

Зразок мотиваційного листа для вступу на другий (магістерський) рівень вищої освіти за спеціальністю 141 "Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка"

Ректору ЦНТУ  
проф. Кропивному В.М.  
Іванова Івана Івановича  
25006, м. Кропивницький,  
вул. Кропивницького, 7а, б.5, кв.23  
e-mail: ivanovii@gmail.com  
тел.: +38050-000-00-00

### ***Шановний пане ректоре!***

Звертаюсь до Вас, оскільки я зацікавлений у вступі до Центральноукраїнського національного технічного університету на магістерську програму зі спеціальності 141 "Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка" ОПП «Електротехнічні системи електроспоживання» / ОПП «Енергетичний менеджмент».

У цьому році я завершую останній рік навчання на бакалавратській програмі "**назва університету**" зі спеціальності "**назва спеціальності**" і останні події в нашій країні внесли свої корективи в моє бачення свого майбутнього.

У час суворого сьогоднішнього відновлення зруйнованої або пошкодженої інфраструктури енергетика відіграє безцінну роль. За умов енергетичної блокади, особливо газо- та нафтодефіциту, єдиним альтернативним джерелом енергії є електрика. Навіть у побуті все ширше заміняють газові плити на індукційні, бензинові авто на електромобілі тощо. Електрика впевнено перетворилась на товар першої потреби повсякденного попиту. Сучасна людина і дня не може уявити без електрики – без гаджета, телебачення, освітлення тощо. Крім того, в усьому світі переймаються проблемою енергоощадливості – утеплюють будівлі, удосконалюють інженерні системи, найекологічнішою в світі є «зелена» електроенергетика.

І я розумію, що всі ці виклики здатен прийняти лише висококласний фахівець з вищою освітою. Тому, дізнавшись, що у Центральноукраїнському національному технічному університеті провадять навчання за освітніми програмами спеціальності 141 "Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка", я твердо вирішив(ла) стати електроенергетиком.

Я маю пристойну підготовку: високий середній бал диплома бакалавра, під час навчання завжди мав схильність до природничих та точних наук.

Щодо обраного напрямку, я розумію, що енергетика – одна з найперспективніших галузей, а в найближчі десятиліття фахівці з енергозбереження будуть у потребі. Тому вважаю, що інвестування мого часу й коштів у набуття фаху 141 є далекоглядним і раціональним.

Сподіваюсь на позитивне Ваше рішення щодо зарахування мене до ЦНТУ.

З повагою, \_\_\_\_\_.